UNCA
Practevitum Voscere Pootevum Molier

BASE DE DATOSI |
Concurrencia

Ejercicio 2

Ejecute concurrentemente | as transacciones en Mysqgl y describa lo que sucede con las transacciones y la tabla con la que se trabgja.

mysqgl> set autocommit=0; mysqgl> set autocommit=0;
Query OK, 0 rows affected (0.01 sec) Query OK, 0 rows affected (0.00 sec)
mysgl> select * from bank where id=32 for update; mysgl> update bank set debit=666 where id=32;
- - + .
|id | debit |
S R +
| 321999 |
S R +
1 row in set (0.00 sec) .
mysql> rollback; .Wait unlock

Query OK, 0 rows affected (0.00 sec)

mysql> update bank set debit=666 where id=32;
Query OK, 1 row affected (13.02 sec)
Rows matched: 1 Changed: 1 Warnings:. 0



mysql> select * from bank;

R — +
|id | debit |
R — +
1321999 |
|66 | 3453 |
R — +

2 rowsin set (0.00 sec)

mysql> select * from bank;

S S — +
|id | debit |
S S — +
1321999 |
|66 | 3453 |
S S — +

2 rowsin set (0.00 sec)

mysqgl> commit;

Query OK, 0 rows affected (0.07 sec)

mysql> select * from bank;

R — +
|id | debit |
R — +

mysql> select * from bank;

E— E— +
|id | debit |
E— E— +
132|666 |
|66 | 3453 |
E— E— +

2 rowsin set (0.00 sec)

mysqgl> commit;

Query OK, 0 rows affected (0.07 sec)

mysql> select * from bank;

S — S +
|id | debit |

S — S +
132666 |
|66 | 3453 |

S — S +

2rowsin set (0.01 sec)

mysql> select * from bank;

S — S +
|id | debit |
E— E— +
132|666 |

|66 | 3453 |



| 32| 666 | T U +
| 66 | 3453 | 2 rowsin set (0.01 sec)

E— E — +
2 rowsin set (0.01 sec)



